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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 178" (Centésima septuagésima oitava) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e seis dias do més de outubro do ano de dois mil e vinte e trés (26/10/2023), as 19h30m, 
reuniram-se¢ na Cdmara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochão da Conceição, o 2° (segundo) 
Secretario Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, 
José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausente o 
vereador Fabiano Batista dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessio. EXPEDIENTE— O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) 

Secretario fizesse a chamada dos senhores vereadores e em seguida a leitura da Ata da 176" (centésima 
septuagésima sexta) sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Não 
havendo matérias e oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO 
DIA — Não houve matéria a ser discutida ¢ votada. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida 
ao vereador Cosme Rochdo, que fez a leitura do relatério do Curso sobre Politicas Públicas e 
Desenvolvimento Social nos municipios, ocorrido no último final de semana na cidade de Arapiraca-AL, 
onde segundo Cosme, o evento foi de fundamental importancia, inclusive foi abordado alguns temas 
como a Lei 14.597 que institui a Lei Geral do Esporte a qual vai arrecadar impostos e parte dele sera 
investido no Ministério do Esporte e uma parcela de 6% sera destinada para Estados e municipios. Diante 

dessa perspectiva, a gestdo municipal estuda a possibilidade da criagdo do Conselho Municipal do 
Esporte, o que facilitará a aquisigdo dos recursos. Dando continuidade, o vereador apresentou algumas 
ações das Secretarias Municipais, parabenizou a equipe do Sao José pela classificagao as semifinais e por 
fim, prestou condoléncias a familia do Sr. Juraci Galdino (in memorian). Heraldo Chagas também 
comentou sobre as prestagdes de servigos da Secretaria de Assisténcia Social na semana das criangas; 
destacou o trabalho da Secretaria de Agricultura e toda dificuldade e esforgo através do Secretdrio Alex 
quanto ao abastecimento de dgua, disse que antes fazia criticas e hoje entende a realidade, pois a demanda 
é muito grande para dar o suporte necessério, inclusive foi protocolado o pedido de decreto emergencial 
que encontra-se em andlise. José Allysson Bispo disse que suas postagens sobre as estradas vicinais são 
devido suas atribuições de legislar e fiscalizar e não difamar ninguém, e apenas pediu com respeito para 
que o gestor recupere algumas vias. Na sequéncia, falou de alguns dudios e postagens contra sua pessoa 
onde foi citado alguns temas para denegrir sua imagem, pois acredita que seu trabalho vem incomodando 
o grupo da situagdo, e novamente desafiou o Prefeito para debater em veiculos de imprensa e mais uma 
vez afirmou que renuncia seu mandato se alguém provar que o mesmo falou negativamente sobre algum 
colega da casa ou do Gestor Executivo. O parlamentar recordou que os vereadores que eram opositores a 
Gestão Executiva eram massacrados pelo prefeito, a exemplo de Heraldo e Cosme, como também tem 
algo que pode prejudicar a carreira do administrador. Edson disse que Allysson precisa entender que a 
situação serd de criticas daqui por diante e que o gestor jamais vai debater com o vereador. Edson admitiu 
que tem estradas ruins, mas a gestdo tem outras prioridades e as vias ndo empatam a passagem de 
veiculos. Rogério parabenizou as Secretarias de Saúde junto a Secretaria de educação por algumas 
atividades em escolas municipais, o que mostra como a administragdo publica vem trabalhando em prol 
da populagdo. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo, marcando 
outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, em 26 de outubro de 2023. ; , | 
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